



中共开化县委主办  
开化县新闻中心出版

# 今日开化

JINRI KAIHUA

新闻热线:6660365 投稿邮箱:khxb@163.com

开化是个好地方

壮丽70年 奋斗新时代

## 我县举办高规格书画展

本报讯 (记者 刘祺然) 9月28日上午,“为祖国喝彩”——浙江开化庆祝中华人民共和国成立70周年名家书画展在根缘小镇神工天趣园“一带一路”展厅举行开展仪式。

中央广播电视总台书画院院长、中国书法家协会理事赵立凡,原北京市社会科学院党组书记、中国美术家协会理事朱明德,北京对外文化艺术促进会主席张洪华,中国石灰协会会长、北京首钢矿业公司董事长张竞先,中华炎黄书画家协会主席闫锐敏,开化县北京商会会长姚海根,市人大常委会副主任、开化县委书记项瑞良,市文联副主席王青阳,县委常委、县政府党组成员程君标,县委常委、宣传部长傅强,人大常委会副主任、文联主席黄高松,县人民政府党组成员、根宫佛国发展中心主任齐忠伟,衢州醉根艺术品有限公司董事长徐谷青等领导嘉宾出席活动。

开展仪式上,张洪华先生向开化县委、县政府捐赠书画作品。根宫佛国文化旅游区被授予“北京对外文化艺术促进会书画创作基地”和“中华炎黄书画家协会创作基地”牌子。

正逢中华人民共和国成立70周年举国同庆之际,为弘扬红色文化,向伟大的祖国献礼,中央广播电视总台书画院与开化县人民政府联合主办“为祖国喝彩”名家书画展,汇聚来自国内书画界艺术家百余幅精品力作,其中中国书法美术理事作品就有20余幅。作者包括中国著名书法家、书法教育家欧阳中石,中国榜书书法家协会主席李力生,中国美术家协会主席刘大为,中国书法家协会主席苏士澍,中央广播电视总台书画院院长、中国书法家协会理事赵立凡,原北京市社会科学院党组书记、中国美术家协会理事朱明德,中华炎黄书画家协会主席闫锐敏等书画大家。他们以饱满的创作热情塑造感人的艺术形象,多角度反映中国共产党领导人民一路走来历经的重要历史事件,讴歌革命先辈新中国诞生建立的不朽功绩,赞美祖国的壮丽河山,作品凝聚艺术家对祖国深沉的爱和艺术感悟。开化县书法协会、美术协会作品也同时展出。

此次画展是第八届中国(开化)根雕艺术文化节重要组成部分,相信这次展出将吸引来自海内外的游客,培养大家的艺术审美能力和民族自豪感。书画展出时间为9月28日-10月31日,展出地点在根缘小镇神工天趣园“一带一路”展厅。

鲁霞光带队检查国庆节前安全生产工作时强调

鲁霞光带队检查国庆节前安全生产工作时强调

## 全面落实安全生产责任

本报讯 (记者 汪宇露) 9月28日下午,县委副书记、县长鲁霞光带队检查国庆节前安全生产工作。他强调,“十一”长假即将到来,安全生产工作不能有丝毫松懈,要进一步强化安全意识,严格落实安全责任,确保全县人民度过一个平安、欢乐、祥和的节日。县委常委、常务副县长余建华参加。

在浙江林丰椅业有限公司,鲁霞光一行深入厂区和车间,详细了解木制品企业的生产流程、安全管控等情况。叮嘱企业和相关部门负责人,要充分认识安全工作的重要性,落实安全生产责任和措施,规范安全生产工作,确保节日期间的安全与稳定。

在江东南路,鲁霞光查看了开化县天然气有限公司国大临时气源站。他强调,要进一步落实安全生产主体责任,

规范操作设备,强化消防安全知识教育培训,有效防范安全事故发生。

随后,鲁霞光一行前往国金大厦,详细了解项目安全生产管理现状。他强调,在工地在抓好项目建设的同时,要时刻绷紧安全生产这根弦,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,加强日常巡查,做到安全文明施工,确保在建工程项目安全。

检查中,鲁霞光强调,国庆即将到来,各级各部门要切实提高政治站位,本着对人民群众生命财产安全高度负责的态度,狠抓重点行业领域隐患排查和专项整治,着力完善应急处置预案,加强值班值守,坚决防范和遏制各类安全生产事故发生,为庆祝新中国成立70周年营造安全稳定的社会环境。

## 城底线村头至底本改建段通车

本报讯 (记者 汪宇露) 9月28日上午,在国庆节来临前,城底线村头至底本改建段通车仪式正式举行,县委副书记、县长鲁霞光宣布通车,县领导徐海廷、方忠明、谷声参加仪式。

城底线是开化“五纵四横九连”交通布局中的重要“一连”,是连接贯通村头镇、大溪边乡等东部乡镇的交通要道。近年来,由于城底线道路弯多、路窄,沿线村庄多,通透性差,已经逐渐成为制约我县东部区域实现乡村振兴的瓶颈。为响应沿线广大群众的强烈呼吁和热切期盼,县委县政府将城底线村头至底本

段改建工程列入开化“四好农村路”重点项目。

整个改建工程总里程6.715km,其中新建里程4.824km,老路面改造1.891km。总投资1.73亿元,共涉及2个乡镇6个村,于2018年3月正式开工建设。工程起点位于村头镇上边山村口与老城底线顺接,经天峰村西、村头镇南、牙田东北侧后、从汪前和苦竹之间穿过,在K4+824.329处接上现状城底线,自K4+824.329以后完全沿老路进行路面改造,过底本大桥至路线终点开马线,与开马线成T型路口。城底线村头至底

本改建段的通车,将有效改善沿线交通环境,极大方便群众生产生活,完善县域交通体系,拉动开化东部区域经济发展。

乡村振兴,道路先行。近年来,我县深入贯彻落实习近平总书记关于“四好农村路”建设重要批示指示精神,着力打好农村公路“建设、养护、管理、运营”组合拳,努力为全县乡村经济发展提供强有力的交通运输支撑。截至2018年底,全县农村公路总里程达1384.2公里,均达到等级公路标准,全县255个行政村实现公路通达率100%和硬化率100%。

## 不忘初心 牢记使命

## 我县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会召开

本报讯 (记者 余立成 通讯员 张扬 刘宇振) 9月27日下午,我县召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会,传达省委巡回指导组等相关精神,部署下阶段工作。市委第六巡回指导组组长李水良,县委常委、组织部长、县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组常务副组长樊勇军出席会议。

会议集中学习了习近平总书记2015年在中央扶贫开发工作会议上的讲话,传达了省委第八巡回指导组组长谢力群,市委常委、组织部长林晓峰到开化调研期间作出的重要指示精神,县委书记项瑞良关于做好我县“不忘初心、牢记使命”主题教育的有关要求,同时回顾了全县面上“不忘初心、牢记使命”主题教育前一阶段工作开展情况。

李水良对开化前一阶段主题教育成绩表示充分肯定。他要求,下一步,要吃透上级精神,要深刻领会和精准把握学习教育、调查研究、检视问题、整改落实具体要求。要强化指导,发挥县委巡回指导组作用,分层分类做好指导,确保规定动作到位。要坚持工作通报,对表对表抓好落实,确

保主题教育工作高质量开展。

会议强调,要下决心,争先、争一流、争当排头兵。充分利用现有条件与基础,提振信心,坚决执行,抓好主题教育工作。要狠下决心,立查、立行、立改。坚持问题导向,深入反思、深刻剖析、举一反三,对省委巡回指导组提出的问题照单全收,切实抓好整改。要持之以恒,落实、落细、落地,策划好我县各项贯彻措施和特色亮点,学深悟透主题教育各项要求;认真制定工作方案,确保各级党组织对主题教育任务清楚、要求明确,提高指导的精准度;切实增强工作合力,坚持统一调度,以好的作风确保解决实际问题、取得实际效果。

会上,主题教育领导小组办公室各组汇报了近期工作及下步计划,通报了全县乡镇模块化运行工作推进情况并培训。

社会主义核心价值观:

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



## 我县多项游乐设施启用 等你来嗨

① 9月28日,开化根宫佛国菩提桥 & 极速滑道启动仪式举行。菩提桥位于开化根宫佛国文化旅游过的核心位置,桥面用三层玻璃铺设,采用仿古式木结构,是目前全国唯一一座仿古玻璃天桥。从高空盘旋而下的极速滑道,全长780米,路径采用双层环形盘旋结构,多处S形弯道,速度与激情并存,体味感官和高空的双重刺激。  
记者 刘祺然 通讯员 蒋剑 摄

② 9月28日上午,花牵谷“VR主题乐园”揭牌开园。据悉,该乐园为浙西地区首家大型专题乐园,由浙江二月鸟智能科技有限公司投资打造,内有快艇、作战笼子、飞行影院、太空战舰等6种游乐设备,可以让开化市民在家门口品尝100余种视、听、触觉三度空间里的虚拟世界。  
记者 胡萍 摄